

Мельникова Анастасия  
(Телеведущая)

5.01.04

## ПРОЦЕСС

**Кровавая драма с участием генерального директора телеканала "Столица" Дмитрия Паппе завершилась. Журналист Артем Протасенко, который в мае этого года пытался убить Паппе сапожным ножом, ближайšie 8 лет проведет в колонии строгого режима. К тому же суд удовлетворил иск Паппе на сумму более 900 тысяч рублей.**

Война между Дмитрием Паппе и его бывшей гражданской женой, телеведущей Анастасией Мельниковой, разразилась из-за маленькой девочки, дочери Паппе Алисы ("МК" уже писал об этой истории). Мельникова добилась лишения Паппе отцовства, увезла дочь и запретила Дмитрию общаться с ней. Более того, отец Мельниковой заявил на суде, что является... родным отцом Алисы, то есть фактически признал, что он спит со своей дочерью и у них есть дети. И все ради того, чтобы отнять у Паппе двухлетнюю дочь?

Узнав об этом, Паппе подал в суд жалобу. Заседание было назначено на 23 мая.

— Совершенно очевидно, что Мельникова не могла допустить, чтобы 23-го я пришел на суд и тот отменил бы незаконное постановление о лишении отцовства, — рассказывает Дмитрий Паппе.

14 мая на мобильный телефон Дмитрия позвонил человек, который представился сотрудником прокуратуры, сообщил, что имеет весьма важную информацию относительно Алисы, и предложил встретиться. Потом незнакомец предложил Паппе пройти в туалет, чтобы показать ему очень важные бумаги.

Едва Дмитрий вошел в туалет, незнакомец пустил ему в лицо струю слезоточивого газа. Паппе бросился бежать, но, полу-



В прошлом счастливая семья: Анастасия Мельникова, Дмитрий Паппе и Алиса.

# РАСПЛАТА ЗА ЛЮБОВЬ

**Возлюбленный Анастасии Мельниковой**

**получил 8 лет лишения свободы**

чив два удара ножом в спину, вернулся к противнику лицом и попытался отобрать нож. Еще два ранения в грудь и в живот — такой ценой Паппе нейтрализовал нападавшего и блокировал его ногами. В это же время на шум примчались охранники телецентра. Нападавшим оказался телевизионный журналист Артем Протасенко.

Следствие длилось полгода. За это время прокуратуре удалось установить несколько весьма важных деталей. Например, телефон, с которого Протасенко звонил Паппе, был, как это ни странно, оформлен... на самого Паппе.

— Копия паспорта была у Мельниковой, — так объясняет это пострадавший. — Скорее всего Протасенко взял эту копию и оформил по ней телефон. Что это значит? А то, что Протасенко

имел вполне конкретный план убить меня и запутать следствие.

Несостоявшийся убийца объяснял следователям происхождение телефона трижды, и каждый раз версия менялась. Сначала он говорил, что это его служебный телефон, затем утверждал, что сим-карту подарил ему знакомый, а в конце концов заявил, что купил номер по объявлению в телецентре.

Два из четырех ранений (в область сердца и брюшной полости) нанесли тяжкий вред здоровью Паппе. Два других лишь чудом не повредили шейную артерию. Получается, что каждый раз, когда Протасенко бил Паппе ножом, он приговаривал его к смерти.

Кстати, в день задержания Протасенко признался, что нож взял специально, чтобы убить

Паппе, и даже смог этот нож нарисовать. А уже через пару дней заявил, что в его руки просто попал некий предмет, и, когда он услышал от Паппе оскорбление в адрес своей возлюбленной (Мельниковой), он просто стал размахивать этим странным предметом, от чего Паппе и получил ранения.

Прокурор попросил для Протасенко 10 лет лишения свободы. На протяжении всего процесса Паппе и его адвокаты утверждали, что причина такого поступка журналиста — целенаправленное подстрекательство Анастасии Мельниковой, которая на протяжении 9 месяцев воздействовала на психику Протасенко, и в конце концов не пойти на убийство Паппе стало для того невозможным.

В ходе следствия и судебного заседания Протасенко сообщил, что Анастасия Мельникова — его невеста и они совместно проживают с осени 2002 года.

В этой истории есть две жертвы. Во-первых, Дмитрий Паппе, который до сих пор не может оправиться от травм, два месяца назад ему была сделана повторная операция. Во-вторых, как ни странно, сам Артем Протасенко. В суде он заявил, что до 14 мая вообще не видел Паппе. До какого же состояния должны были быть взвинчены его нервы, чтобы он решил убить незнакомого ему человека?

Паппе абсолютно уверен, что по прошествии времени Протасенко, у которого, между прочим, два несовершеннолетних сына, поймет, что он был просто "заколдован" Мельниковой. Как утверждают люди, знающие Артема, человек он честный, поэтому рано или поздно он расскажет всю правду. И стало быть, разделит свой срок с роковой женщиной...

Иван ФЕДОРОВ.

МОСК. КАМЕРЫ. 2004-5. СЕНТ. С. 5.